

Социальный аспект

Прежде, чем отправиться в это учреждение за информацией, я опросила несколько человек, задав каждому один вопрос: "Что вы знаете о деятельности многофункционального центра, оказывающего государственные и муниципальные услуги?" И из десяти человек только четверо знали, что это за услуги.

Но когда мы пришли сюда, то убедились, что МФЦ работает в напряженном режиме, так как при нас сменилось несколько партий посетителей, которых быстро, четко и очень вежливо обслуживали консультант Диана ТЛАНОВА, ведущие специалисты Зарина ДЗЕРАНОВА и Оксана ГИОЕВА.

На наши вопросы мы попросили ответить Диану Тланову. И вот что она нам рассказала.

— МФЦ — это учреждения, которые взаимодействуют с органами государственной власти, местного самоуправления и организациями, участвующими в предоставлении государственных и муниципальных услуг и осуществляющие прием и выдачу документов для получения этих услуг в режиме "одного окна".

Первый МФЦ в нашей республике был открыт во Владикавказе в 2010 году на базе Министерства труда и социального развития. Ди-



ГОСУСПЛУГИ- в режиме "одного окна"

ректор Центра — Игорь Ибрафилевич Таутиев. В Ардоне МФЦ функционирует с июля 2016 года. Мы располагаемся в здании горэлектросети на ул. Кирова, 210.

Одна из главных задач многофункциональных центров — повышение доступности услуг, оказываемых федеральными, региональными и муниципальными органами власти, повышение уровня комфортности предоставления этих услуг, а также снижение административных барьеров и, конечно же, тем самым — противодействие коррупции.

Перечень услуг, которые оказывает МФЦ, довольно внушительный. Большое взаимодействие осуществляется с региональным отделением Фонда

социального страхования республики — в списке значится 18 наименований услуг. Это — предоставление госуслуг по приему расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством; по назначению и выплате ежемесячного пособия по уходу за ребенком в случае прекращения деятельности страхователем на день обращения застрахованного лица; по назначению и выплате пособия по беременности и родам в случае прекращения деятельности страхователем.

Очень много услуг мы оказываем по линии Министерства труда и социального развития: назначение ежемесячного по-

собия на ребенка и ежемесячных компенсационных выплат нетрудоустроенным женщинам, уволенным в связи с ликвидацией организации и т.д.

Назову еще такие, как госуслуга по регистрации прав на недвижимое имущество и предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество; выдача сертификата на материнский капитал; оформление и выдача загранпаспорта и многое другое.

Работа нашего коллектива нацелена на то, чтобы сделать процесс получения государственных и муниципальных услуг для граждан более удобным, понятным и простым.

Записала
А.БЯЗЫРОВА.

Активизировать работу по всем направлениям

(Начало на 1-й стр.)

Особое внимание сотрудниками ОМВД уделяется профилактике и раскрытию имущественных преступлений, основным видом которых являются кражи. В 2016 году совершено 60 преступлений, связанных с кражами чужого имущества (в 2015 году — 62), из которых раскрыто 36. Раскрываемость снижена на 2,2%.

Также хочется отметить, что на территории района на 10,5% уменьшилось количество зарегистрированных преступлений, связанных с кражами скота — с 19 до 17. Всего окончено 12 преступлений, приостановлено — 8. Раскрываемость увеличилась на 35%.

Отделом большое внимание уделяется профилактике подростковой преступности. За год зарегистрировано 3 преступления. За различные правонарушения по линии ПДН было составлено

163 административных протокола (в 2015 году — 162).

Принимаемыми ОГИБДД профилактическими мерами в минувшем году сокращено количество ДТП с 52 до 47, погибших в них — с 15 до 7, раненых — с 93 до 66. Тяжесть последствий ДТП составила 7,8 % и является одним из самых низких показателей по республике.

Сотрудниками ОГИБДД за 12 месяцев составлено 12237 административных протоколов (в 2015 году — 12204).

— Проведенный анализ оперативной обстановки в районе свидетельствует, что принятыми мерами удалось добиться усиления борьбы с преступностью, — отметил А.Ковхоянц. — В то же время, для скорейшего устранения имеющихся недостатков и закрепления позитивных результатов работы отдела, необходимо не допустить снижения показателей оперативно — служебной деятельности и активизировать работу по целому ряду важнейших направлений.

Мадина ГАГЛОЕВА,
инспектор по связям со СМИ ОМВД
России по Ардонскому району.

С 1 января жители многоквартирных домов, не установившие приборы учета воды, будут платить за услуги по водоснабжению на 50 процентов больше, чем остальные горожане. Согласно постановлению правительства России, с 2017 года вводится повышающий коэффициент /1,5/ к счетам на воду для абонентов, потребляющих ресурс по нормативу. Иными словами, "нормативщикам" придется платить на 50 процентов больше. Плата за услуги по водоснабжению для квартир с индивидуальными счетчиками воды останется прежней.

Обязательна ли установка прибора учета воды в квартирах в текущем году? На этот и другие вопросы отвечает начальник отдела учета и реализации МУП "Ардонские инженерные сети" Хазби ВАНИЕВ.

— В 2009 году был принят Федеральный закон от 23 ноября № 261-ФЗ "Об энергосбережении и о повышении



энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации". Согласно закону, собственники жилья должны установить счетчики учета потребляемой воды, отопления, газа. В конце 2014 года Президентом РФ был подписан акт об отмене обязательной установки газовых счетчиков, но приборов контроля над водопотреблением этот акт не коснулся. В 2017 году приборы учета потребления воды должны быть установлены во всех квартирах.

В Ардоне всего 1190 квартир, в настоящее время только

ВОДОМЕР: выгода очевидна

в 571 квартире имеются счетчики. Теперь предстоит установить их в обязательном порядке в остальных квартирах.

— Куда обращаться для установки счетчиков и сколько это будет стоить?

— Владельцу квартиры следует прийти в МУП "Ардонские инженерные сети" с паспортом и написать заявление. На месте ему будут разъяснены дальнейшие действия. Хочу сразу же отметить, что процедура установки водомера не занимает много времени. Монтаж счетчиков выполняется на магистралях горячего и холодного водоснабжения на входе в квартиру, находящихся в исправном состоянии. Если существуют проблемы с трубами, запорно-регулирующей арматурой и т. д., то владельцу квартиры необходимо их решить до установки водомера.

Стоимость работ по уста-

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

Детям — от Арсена Фадзаева

По многолетней традиции, которой уже более четверти века, перед Новым годом Арсен Фадзаев, ныне лидер фракции "Патриоты России" в Парламенте республики, подготовил более двух сотен подарков для многодетных малообеспеченных семей. Продуктовые наборы, которые включали в себя сахар, подсолнечное масло, муку, сгущенное молоко, разные сладости, соки, были розданы помощниками Арсена Сулеймановича нуждающимся семьям во всех районах республики.

Пресс-служба СОРО ПП
"Патриоты России".



Отметили январь ярким представлением

Все главные праздники первого зимнего месяца ярко и весело отметили в дошкольном учреждении "Колосок" сразу после окончания вынужденных каникул. Здесь для многочисленных воспитанников подготовительной группы было организовано большое театрализованное представление, посвященное Новому году, Рождеству и Крещению. Красочно оформленный зал детского сада создавал у всех присутствующих хорошее настроение. А гостей в этот день в детский сад пришло очень много. Сделать особенно запоминающимся этот день постарался весь коллектив "Колоска", ведь для детишек, которые уже через несколько месяцев станут новоиспеченными школьниками, это было последнее новогоднее представление, которое они отмечали все вместе в стенах родного детского сада. А в конце замечатель-

ного представления всех воспитанников садика ждал еще один приятный сюрприз — все получили большие сладкие подарки.

"Доброе дело само себя хвалит, — говорит заведующая детским садом № 11 Валентина Зеленская. — Хочу отметить, что воспитанники нашего садика к праздникам получили прекрасные подарки благодаря главе района Владиславу Тотрову и депутату Парламента РСО-А Олегу Бекзарову.

Сто двадцать семь сладких подарков нам предоставил руководитель заправочной станции "Лидер-ойл", который не захотел называть своей фамилии, но сделать благое дело для детей посчитал необходимым.

Спасибо всем, кто находит возможность, время и желание для того, чтобы сделать жизнь детей ярче и насыщенной".

Ирина ДЗУГКОВА.

новки индивидуального прибора учета воды?

— Во-первых, это существенная экономия семейного бюджета при оплате коммунальных услуг. Во-вторых, это гарантия умеренного и бережного потребления воды. Она будет использоваться только в том случае, когда это необходимо. И, конечно, немаловажно то, что, экономя воду, вы вносите весомый вклад в сохранность пресной воды, количество которой с каждым годом уменьшается.

— Скажите, существуют ли санкции и штрафы за отсутствие в квартире устройства по учету воды?

— Законодательством предусмотрено, что люди, не установившие счетчики до 2017 года, не будут оштрафованы или подвергнуты каким-либо формам административного наказания. Просто, начиная с 2015 года, тарифы ЖКХ оплачиваются по нормативам с повышенным коэффициентом, что очевидно не выгодно потребителю.

Пресс-служба
МУП "АРИС".

— Какая выгода от уста-